电话:59979917

露营成休闲度假"顶流"

旅游经济迎来新"风口"

(记者 赵士超 通讯员 童俊娜 吴立高) 天气 渐暖,明艳的春日美景吸引着市民 走出家门,到公园或郊外踏青赏 花、野餐露营。在我县各大露营 点,每到周末都有很多市民过来, 支起帐篷,摆好桌椅,欣赏美景、 品尝美食……近年,由于受疫情影 响, 市民大多选择留在县内休闲度 假,而露营则成为最时髦的户外休 闲活动, 反映了疫情平稳时期市民 旅游休闲的新风向和新热点。

综合新闻

与其他旅游业态不同,露营野 餐不用长途跋涉, 便能亲近自然放 松身心。我县有众多免费的露营 点, 但与驴友"生存挑战"的露营 不同,精致露营、野餐、野炊等新 兴的出游方式,更加吸引年轻人, 朋友圈等社交平台的打卡刷屏,由 露营衍生出的"露营经济"逐渐火 爆。"我们营地于2021年8月正式 营业,营地设施齐全,包含24小时 的淋浴间、卫生间,每个营位都可 以通到水电,晚上有夜间值班人 员,能保证安全。"位于强蛟镇骆 家坑的小森露营基地管家王云峰表 示,专业的露营基地有户外不聚 集、距离市区近、可玩性强、后勤 保障好等优势, 因此成为假期及周 末家庭聚会、公司团建、休闲度假

等最喜爱的出游地点之一, 更催生 相关产业快速发展。

深甽镇作为我县户外运动用品 生产企业最集中的乡镇,共有户外 用品相关企业34家,目前已经实现 从单一运动杖到全品类户外用品的 广泛拓展。"2020年之前,我们公司 主营产品是锅具和炉具,2020年初, 我们考虑到疫情的发展,也看到了 户外产业的兴起,所以我们着重拓 展了桌椅系列产品。"宁波金波金属 制品有限公司副总经理沈军达表 示,户外露营产品现在分类越来越 细,除了帐篷、防潮垫、餐垫、折叠 椅、收纳箱、睡袋等产品,还有烧烤

架、音响、乐器、厨具、便捷炉等露营 装备。该公司近几年每年申请下来 的专利都有二十余项,新产品受到 了许多年轻人的追捧,相关设备产 品销售量大增,"在2020年之前,我 们销售额最多就4000多万元,增加 了新产品后,2021年达到了9000多 万元,预计今年会突破1.2亿元。"该 公司负责人对未来发展也是信心十 足。随着"营地+景区"、"营地+田 园"等多种融合方式涌现,露营产业 实现快速规模化扩张,周边的产品 与装备呈现出产销两旺的态势,"宁 海制造"的户外产品也将迎来更广 阔的发展空间。



送法入企 保护知识产权

在第23个世界知识产权日到来之 际,县检察院检察官来到西店镇开展 知识产权法治宣传活动。活动中,检 察官深入灯具制造企业生产车间,了 解专利申请、商标注册和生产情况, 倾听企业司法需求,讲解知识产权法 律知识,为企业高质量发展提供检察 力量。

(通讯员 张梦涵 李伟萍

记者 方景霞 摄)

迎亚运"两路两侧'三化一平'"专项整治行动有序推进

(记者 周韵健 通 讯员 王其海) 近期,我县加快 推进迎亚运"两路两侧'三化一平 '"专项整治行动,全面提升路域 环境、路况水平和路面质量,实现 道路、铁路沿线干净整洁、绿化景 色美观、环境优美协调、道路路面

据悉,我县成立了整治行动工

案,明确整治范围、整治任务及工 作职责,建立排查、整治、闭环销 号的动态清单化监管机制,确保所 有任务在规定的时限内完成整治。 工作专班各成员单位在一线硬核推 进路域环境洁化、绿化、美化及路 面平整度整治, 快速掀起整治高 潮。自2021年12月以来,我县已 完成省市下达的前三批次整治任

56处,确保4月28日前全部完成。 其中公路"三化一平"累计整治完 成问题点位195处,铁路"三化一 平"累计整治完成问题点位61处。

同时,我县加快推进亚运备勤 路线项目建设, G228 丹东线桥头 跳车整治4座,目前项目已进场施 工, 预计6月底前全部完工。G527 象义线、G228 丹东线、S214 甬临 程,计划7月底前全部完工。S311 象西线宁海段(K33+330-K45+ 431) 路面提升工程原计划 2022 年 12月完工,作为亚运备勤路线,参 建单位调整建设计划,按照8月31 日前完工的要求倒排工序、加速推 进。东梅线白改黑项目已完成项目 立项, 计划5月份完成招标, 8月 底全部完工。

职工书屋用心擦亮"工"字招牌



记者 章莉 通讯员 王頔

在熙攘热闹的西子国际商圈, 有一间西子国际书吧。这个书吧还 有一个"头衔"——浙江省工会示范 职工书屋。每天,书屋里都会有来 自全县各行各业的职工,沉浸其中 享受着阅读的乐趣。

得力集团的柴师傅是西子国际 书吧的常客。晚饭后只要有空,他 就会和家人在书吧里看书。柴师傅 告诉记者:"我们公司也有一处职工 书屋,里面的书籍种类非常多,我也 经常去那看书。"柴师傅指的是2013 年获得全国级职工书屋的得力集团 职工书屋。记者了解到,目前全县 共有4家全国级职工书屋,41家省 级职工书屋,38家市级职工书屋,此 外还有各式各样的职工阅读角、劳 模书架,它们遍布车间、社区、校园、 单位,为全县10余万名职工提供学 习和阅读服务。

专人打理、定期配书、自动化查 阅、借阅……方便快捷的职工书屋 不知不觉已成为广大职工休闲的好 去处。同时,职工书屋的使用功能 也不再局限于传统的书籍借阅、阅 读浏览,一些职工书屋除了配备阅

读区域以外,还配备了茶水点心等, 方便职工休憩放松。桃源街道兴海 社区职工书屋开辟了亲子阅读角, 阅读环境布置得非常温馨舒适,成 为节假日职工子女"小候鸟"们的学 习场所,受到了职工普遍欢迎。

为了让职工书屋建起来、用起 来、活起来,近年来,县总工会坚持 将职工书屋创建和促进职工素质提 升、丰富职工精神文化生活相结合, 根据不同产业、行业、企业及职工群 体开展不同形式的职工阅读沙龙活 动。其中,今年推出的"爱阅读强职 工素养 共富裕展产改力量"职工 读书沙龙,就是面向宁海产业工人 队伍建设改革工作试点单位而开 展。作为产改试点单位,强蛟海螺

水泥有限公司依托职工书屋开展了 文化经典作品诵读、"同读一本书" 阅读沙龙活动、安全知识学习会等, 引导职工阅读经典、弘扬传统文化, 增进业务知识的学习,对打造学习 型、知识型、创新型产业工人队伍发 挥了积极作用。该企业的强蛟海螺 悦读团队被评为2021年全市优秀职 工读书团队。

接下来,县总工会将继续深入 基层企业,在书房创建模式、功能设 施、内容资源、环境标识、活动开展 等方面形成鲜明的职工书屋特色, 擦亮"工"字招牌,办出"工"字风格, 让职工书屋成为职工成长成才的 "加油站"、企业发展的"助推器"。

天气预报

<u>今天</u> 22°C-26°C 阴有中雨局部大暴雨 16℃—21℃

品牌铝材 源于专业

风力: 偏北风2-3级 人体舒适度:2级,较舒适。 穿衣指数:5级,适宜穿春夏装。 紫外线指数:4级,强

今日气象指数

跃龙街道

"周末有约"携手共创文明城



本报讯 (记者 胡琦 通讯 应姗真) 北星创城责任区的 居民志愿者热火朝天开展楼道堆积 物清理, 檀树头创城责任区的党员 干部在十字路口劝导文明出行…… 近日, 跃龙街道开展"周末有约 创城有我"主题志愿服务活动,通 过组织发动包干单位、村(社)干 部、居民志愿者积极下沉各责任 区,助力文明城市创建工作扎实

"周末有约 创城有我"主题 志愿服务活动通过派单形式梳理出 入户宣传、文明出行、文明生活、 垃圾分类、市容整治、文明随手拍 六大创城志愿服务活动清单。以创 城责任区为单位, 组织发动包干单 位、在职党员、村(社)干部、居 民志愿者,利用每周六、周日因地

制宜开展文明劝导、环境整治、种 植补绿等活动。并对照创城志愿服 务活动清单,逐一落实整改,积极 引导广大居民党员参与文明城市创 建。截至目前,发动各类人员 9237人次、完成绿化补种 5615 平 方米、公共设施修复119处、协调 解决各类问题212个。

活动中,各责任区在延续以 往好的做法之余,积极探索和创新 模式,以推进社区网格化管理为抓 手,建立起以楼道长、街长为主体 的基层网格队伍, 以网格微自治的 形式承包区域, 压实网格管理责 任。继去年北星社区推出的"三三 街长制"后,兴圃和车河社区分别 相继推出"文明养犬"、"文明放大 镜"等系列活动10余次,采用灵 活多样的活动方式,建立起了以集 中服务与分散服务相结合、常态服 务与短期服务相结合、单向服务和 互助服务相结合的服务方式,以居 民更能融入和参与的方式有效提升 服务质量,营造"人人参与、人人 创建"的创城浓厚氛围。

县卫监部门

本报讯 (记者 屠以撒 通 讯员 胡丹娜 施纳韵) 为进一 步规范全县集中式供水单位供水 行为,保障人民群众生活饮用水 卫生安全,连日来,县卫生监督 所对全县7家集中式供水单位开 展现场督查及水质全分析监测

"水质透明、无色、无异味, 无肉眼可见物,感官性状良好。" 在我县某集中式供水单位内,卫 生监督员在负责人陪同下现场抽 取了一份水样透过光线辨别。随 后,使用水质综合检测仪快速检 测该水样,数据显示其出厂水余 氯、浊度、色度、PH值均符合 《生活饮用水卫生标准》 (GB5749-2006)。望色泽、闻气 味、快检初步诊断,初步掌握了 集中式供水单位水源水、出厂水 的水质状况。

保障饮水安全

与此同时,现场询问负责人

集中式供水单位的日常运行维护 情况,抽查供水人员健康合格证 明,翻阅水质自检登记,查看公 示栏信息、水源水卫生防护、过 滤池和沉淀池运行以及加药房和 泵房运转情况,以及采集水源水 水样、出厂水水样和学校、宾 馆、饭店、村镇、医院等管网末 梢水水样共计50份(含各类无菌 容器350瓶)送县疾病预防控制 中心进行水质全分析检测,以便 更全面直观地了解人民群众生活 饮水用水卫生是否符合标准。

县卫生监督所始终把饮用水 卫生监督管理作为卫生执法的重 点工作之一,每年都要定期和不 定期地对辖区各集中式供水单位 进行监督检查和监测, 发现问题 及时解决,确保全市人民生活饮 用水卫生安全无虞。

县自然资源和规划局 强化古树名木保护工作

本报讯 (记者 胡琦 通讯 员 吴宇航) 记者昨日从县自然 资源和规划局获悉,今年全县古树 名木保护普查工作已初步完成,正 在内业核实整理阶段。

我县共有古树名木1838株, 它们或散生或群状分布于全县18 个乡镇(街道),其中一级古树有 358株,二级古树411株,三级古树 1064株,名木5株。每年县自然资 源和规划局会根据乡镇申报开展 古树保护工作,今年协同乡镇(街 道)积极开展古树名木保护"回头

看"工作,按照"一问管护人,二核 挂牌信息,三判健康程度,四拍现 状照片"流程,对古树名木进行普 查,重点对古树名木进行"健康体 检",全面掌握古树名木保护现状。

下一步,县自然资源和规划局 将以"回头看"结果为基础,针对古 树名木健康状况,进一步"把脉问 诊""开方治病",制订"一树一策"保 护方案,分类施策,分期保护,精准 管理,有效提升保护质量、巩固保护

公益广告

